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Αθήνα, 16/11/2022 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΣΕ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗ Δ.Σ. 

 

Σύμφωνα με το Καταστατικό της ΕΝΙΝ και το Πρακτικό Νο 4 της Διοικούσας Επιτροπής με 

ημερομηνία 27/10/2022, συγκαλείται η ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση  και προκηρύσσονται 

οι εκλογές για την ανάδειξη του πρώτου Δ.Σ., της Εφορευτικής και της Εξελεγκτικής Επιτροπής 

της ΕΝΙΝ.   

Ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση   

Η Γ.Σ. θα λάβει χώρα την Κυριακή 18 Δεκεμβρίου 2022, μεταξύ 5μμ και 6μμ. Σε περίπτωση 

έλλειψης απαρτίας η Γ.Σ. θα επαναληφθεί την ίδια ημέρα, μεταξύ 6μμ και 7μμ. Η Γ.Σ. θα 

λάβει χώρα αποκλειστικά ηλεκτρονικά, μέσω ηλεκτρονικού συνδέσμου (link) που θα 

κοινοποιηθεί στα μέλη της Ένωσης τουλάχιστον 24 ώρες νωρίτερα. 

Η ημερήσια διάταξη της Γ.Σ. περιλαμβάνει, σύμφωνα με το Καταστατικό του Σωματείου:  

Α) την έκθεση πεπραγμένων του απερχομένου Δ.Σ.,  

Β) την έγκριση του ισολογισμού της απελθούσας Δ.Ε., και  

Γ) την εκλογή των μελών του Δ.Σ., της Εφορευτικής και της Εξελεγκτικής Επιτροπής 

Εκλογές 

Η ψηφοφορία για την ανάδειξη του πρώτου Δ.Σ., της Εφορευτικής και της Εξελεγκτικής 

Επιτροπής της ΕΝΙΝ θα ξεκινήσει στο τέλος της τακτικής Γενικής Συνέλευσης την Κυριακή 18 

Δεκεμβρίου 2022. Η ψηφοφορία θα διαρκέσει τρεις ώρες, μεταξύ 7μμ και 10μμ. Σύμφωνα 

με το Καταστατικό, από την ψηφοφορία θα αναδειχθούν: 

 τρία (3) μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής 

 τρία (3) τακτικά και δύο (2) αναπληρωματικά μέλη της Εξελεγκτικής Επιτροπής, με διετή 

θητεία 

 πέντε (5) τακτικά και δύο (2) αναπληρωματικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, με τριετή 

θητεία  
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 Η ψηφοφορία θα διεξαχθεί αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω της πλατφόρμας ΖΕΥΣ είτε 

άλλης ηλεκτρονικής πλατφόρμας, με εξασφάλιση του απόρρητου και του αδιάβλητου της 

διαδικασίας της ψηφοφορίας, που διασφαλίζεται από την κρυπτογράφηση του 

ηλεκτρονικού συστήματος και την ουδετερότητα και το κύρος της Εφορευτικής Επιτροπής. 

 Δικαίωμα συμμετοχής στην τακτική Γενική Συνέλευση και την ψηφοφορία έχουν τα 

ταμειακώς τακτοποιημένα μέλη κατά τις 23:59 της Παρασκευής 2 Δεκεμβρίου 2022.  

 Οι υποψηφιότητες για το Δ.Σ., την Εφορευτική και την Εξελεγκτική Επιτροπή θα πρέπει 

να υποβληθούν εγγράφως αποκλειστικά μέσω email στο greeknephrologists@gmail.com 

μέχρι τις 23:59 του Σαββάτου 3 Δεκεμβρίου 2022. Οι υποψήφιοι για την Εφορευτική και 

την Εξελεγκτική Επιτροπή δεν πρέπει να είναι συγχρόνως και υποψήφιοι για το Δ.Σ. 

 Την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου 2022 θα καταρτισθεί  η τελική λίστα των μελών με δικαίωμα 

ψήφου και υποψηφιότητας. 

 Κατ’ εξαίρεση, σε περίπτωση μη επαρκούς αριθμού υποψηφιοτήτων για την Εφορευτική 

και την Εξελεγκτική Επιτροπή κατά την ανωτέρω διορία, θα επιτραπεί κατά τη διάρκεια 

της Γενικής Συνέλευσης της 18ης Δεκεμβρίου 2022 η ανάθεση των ρόλων αυτών σε μέλη 

που εθελοντικά θα βάλουν υποψηφιότητα, μετά και από την έγκριση της Συνέλευσης με 

ανάταση των χειρών, ώστε να συμπληρωθεί ο απαραίτητος αριθμός μελών των 

Επιτροπών αυτών κατά το δυνατόν. 

 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή, 

 

Ο Πρόεδρος         Η Γραμματέας 

Δημήτριος Κιρμιζής       Ευδοκία Ευθυμίου 
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